

Месси принес победу Аргентине

На четвертый день чемпионата мира по футболу в бой вступила сборная Аргентины – команда, славящаяся своей звездной атакующей линией и посредственной обороной.

Противником аргентинцев в первом матче группы F стала сборная Боснии и Герцеговины. Для дебютанта чемпионата мира встреча началась кошмарно. Уже на второй минуте аргентинцы заработали угловой, который завершился голом. Верней, автоголом. Серия рикошетов в штрафной привела к тому, что мяч от ноги защитника Колашинаца влетел в ворота Беговича.

К чести новичков мирового первенства они ничуть не упали духом, а, собравшись силами, пошли в атаку. Боснийцы были гораздо ближе к голу, чем их более именитые соперники. Но отыгаться до перерыва не удалось.

А во втором тайме забил Лионель Месси. На 65-й минуте форвард «Барселоны» здорово ушёл сразу от трёх защитников боснийской сборной и от линии штрафной направил мяч в дальний угол. От штанги футбольный снаряд влетел в сетку.

На самом деле – это событие исторического масштаба. Для всемирно известного игрока чемпионат мира в Бразилии уже третий по счету. До матча с Боснией и Герцеговиной в активе Месси, бьющего все мыслимые голевые рекорды на клубном уровне, был всего лишь один мяч, забитый на мундиале. В 2006 году он отличился в ворота сборной Сербии и Черногории.

Сборная Боснии и Герцеговины вновь не сдалась и сумела все же отличиться. На 85-й минуте Пьянич выполнил тонкую передачу в штрафную, а Ибешевич в касание переправил мяч в сетку ворот Ромеро.

На спасение у Боснии было всего несколько минут. Джеко и компания попытались организовать навал, но камбэка не вышло. Босния и Герцеговина терпит достойное поражение, а Аргентина с трудом одерживает победу.

Также в четвертый день чемпионата мира сыграли свои первые матчи команды, представляющие группу E. Швейцария буквально на последних секундах добыла волевою победу над Эквадором 2:1, а Франция без особых проблем разобралась с Гондурасом 3:0.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)